

◆炎明熹換了髮型
造型小露蠻腰。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)炎明熹(Gigi)、林奕匡、鄭俊弘(Fred)及露雲娜等,昨日出席港台為節目《香江暖流》至愛陳百強30年紀念特輯錄影,眾人演繹多首陳百強(Danny)的名曲,並請來陳百強的兄長陳百靈及表妹玲玲,細數Danny的生活點滴與逸事。Gigi考試在即好緊張,望留時間溫書,透露個唱補期最快明年。

考試在即好緊張 透書最快明年

打頭陣演出的Gigi獻唱一曲《念親恩》,又與眾人大合唱《一生何求》。Gigi指第一次聽陳百強的歌曲是《等》,笑言無論是否在等人都會想起這首歌,另外印象最深的則是《漣漪》:「同《明星》一樣,一聽到前奏、未有人聲就已經想喊。」說到合唱《一生何求》時多位歌手都入錯Key, Gigi指可能因歌曲改編過,某些位置改短了少少,加上之前大家都是各自練,未有時間一起綵排所致,不過《念親恩》之前她曾在內地表演過,所以不需練太久。Gigi早前在九展的首次個人演唱會,因颱風關係尾場被迫取消,至今仍未補場, Gigi表示最快也要到明年才能補場,因為12月她有第一次大學考試,好緊張,希望花多些時間溫書。問到可能補場之餘,順道開多幾場? Gigi說:「我會加油,希望可以開多啲,完成香港演唱會後,有機會巡迴到澳門或廣州,(返家鄉汕尾開騷?)希望有呢個機會,但暫時未聽到有關消息,咁屋企人就唔使長途跋涉咁坐車過嚟,上次嫻嫻都有嚟,不過我嘅舞台上見唔到佢,如果唔係,我會用鶴佬話同佢打招呼。」



◆顏米羔獻唱時
耳機失靈。

《中年2》30強名單出爐

顏米羔 耳機失靈照贏佳績

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)歌唱真人騷《中年好聲音2》前晚(22日)播出一集是60強淘汰賽最終回,30強名單終極揭曉!前晚總共誕生六位5燈歌手,分別為梁浩賢、李振鵬、鄭梓浩、顏米羔、安雅希和陳燕娜,加上之前獲得5燈的陳俞霏、劉可、陳麗媚和陳蒨葶,整個60強淘汰賽一共誕生了10名5燈選手。曾被張佳添指是「張學友+黃貫中」混合體的顏米羔,深情獻唱《你是我的眼》獲得5燈佳績,出名奄尖的伍仲衡大讚:「你令我認起顏志恒,睇我好眼瞓時突然眼前

30強名單(排名不分先後)

劉威煌	黃劍文	古淖文	劉肇文	譚輝智
沈宗賢	譚權輝	陳俞霏	麥素華	周碧嘉
林偉璣	袁思樂	陳麗媚	朱博文	劉可
王學琳	尹新杰	陳蒨葶	簡潔明	梁浩賢
李振鵬	鄭梓浩	鄺慧芳	曾蜜詩	顏米羔
安雅希	李榮耀	陳燕娜	王玥	林若盈

一驚!」陳慧嫻發現顏米羔演唱期間兩次望向台下,顏米羔對此解釋謂:「因為頭半首冇聲(指Ear Mon),惟有靠記憶去唱,所以頭先好驚好緊張!」

安雅希靚聲獲讚有質感

另一搶眼的5燈選手非安雅希莫屬,獻唱英文歌《Make You Feel My Love》的她大晒無懈可擊的唱功和沉厚的聲線,陳慧嫻大讚:「You are what I'm looking for,非常非常專業嘅演出,我會畀101分!」安雅希的歌聲同時勾起伍仲衡的回憶,他說:「你係咪玩過另外嘅比賽?我哋係咪見過?」安雅希回答:「我曾經睇《中國新歌聲》嘅香港同深圳PK賽打過總冠軍。」絕對是功力深厚!獻唱《為我受冷風吹》的陳燕娜,獲得5燈後失聲痛哭,張佳添笑言:「等咗成晚攞到5燈,我都喊咗,想像到你冇幾辛苦。唱得好,音色、用聲、感情都好好。」陳燕娜爆曬說:「尋晚兩點鐘先瞓,之後5點鐘就醒咗……」身為前輩的肥媽聽畢即感嘆:「做得我哋呢行,食得鹹魚抵得渴,想實現自己嘅夢想係唔容易,所以你哋要更加珍惜。」

求鄭嘉穎教打網球慘被拒 陳凱琳認有戲癮想再拍劇

香港文匯報訊(記者 子棠)陳凱琳(Grace)昨日出席第二屆《愛傳遞·愛運動》SEN滾軸溜冰慈善分齡賽啟動禮,與保安局局長鄧炳強一起擔任主禮嘉賓。Grace表示大仔有玩過滾軸溜冰,覺得是一項很適合鍛煉小朋友身心的運動,事關一定會跌倒,能培養小朋友不要放棄的精神,而家長就可給予小朋友鼓勵,是很好的親子活動,令家長和小朋友一起成長。Grace續指,與老公鄭嘉穎意見一致,現安排了大仔和二仔學游泳,稍後再學踏單車,認為這兩項是基本運動需要學會,至於其他興趣則會讓小朋友自行發掘,個人就希望三個兒子向不同方向發展,避開互相比較的心態,因家和萬事興。說到她和老公鄭嘉穎各有不同興趣,她稱老公陪她打羽毛球,大讚老公運動細胞好,原本也想陪老公打網球,培養夫妻之間共同興趣增進感情,但老公寧可她跟教練學,擔心親自教授反而會傷及夫妻感情。談到同育有3個小朋友的陳茵媺復出,並與老公陳豪一起拍劇; Grace坦言有留意,亦直認有戲癮,早前到長洲工作時,街坊跟她傾談起曾幾何時為拍攝《張保仔》經常到長洲,喚起了不少記憶:「不一定要跟老公合作,但希望有機會讓我再拍一次劇!」(一次夠?)我不敢有太大期望,相信一次的機會較容易實現得到。」

◆林奕匡細心留意到自己一直唱錯歌詞。



◆莫文蔚表示老公多年前已知道有這張靚相。

個展現大尺度靚相 莫文蔚曝老公呷醋禁再拍

香港文匯報訊(記者 子棠)莫文蔚(Karen)為慶祝出道30周年舉行的個人展覽《莫后光年》前日(22日)閉幕,不少海外和本地粉絲、還有多位圈中人把握最後機會到場欣賞,而Karen就別出心裁地以全息影像與到場嘉賓互動,繼而再本尊親身到場跟藝人好友們打招呼,身形嬌小的糖妹更翻出Karen一張展現修長美腿的造型照大表羨慕;不過更矚目的是大會把Karen初出道時以全裸背部拍攝的唱片封面相製作成巨型大相。近年與老公Johannes有影皆雙的Karen甜蜜滿瀉地笑指現在老公都會盡量「竊窺」她,不想分開,保持着初戀的感覺和青春。那麼老公對她這張尺度超大的靚相可有投訴? Karen笑謂:「他在多年前的同學聚會中已知道有這張相,以前影落無辦法,現在就當然唔畀我影,若要影性感除非用AI,所以慶幸當年趁身形fit時影了。(老公很專制?)難免會有少少呷醋,但亦應該,否則就唔妥。」雖然香港的展覽已完成, Karen表示早前已在北京展覽過,希望在海外繼續舉行。笑指這樣奶奶都會看到, Karen打趣道:「奶奶一定話正,可能仲會話都都想影,哈哈。她經常叫我到德國開騷,話之前在歐洲看過我的演唱會很開心,不過我暫未有計劃,可能最快要出年,先讓大家一窩蜂開完先;而我最想是與管弦樂團合作。」為爭取更多時間留港陪伴媽媽, Karen透露現會把工作集中,每次離港可一口氣完成,不用經常飛來飛去,此舉既環保又更舒服。

◆鄭俊弘表示從小就有聽陳百強的歌。



◆同戲更有台灣男神張孝全。

王丹妮減產精進演技與英文 進軍海外同男神張孝全拍劇

香港文匯報訊(記者 子棠)王丹妮(Louise)繼出席巴黎時裝周後,12月將出發到多明尼加共和國以及巴拿馬拍攝約四個半月的外國電視劇《Coolie》;劇集由台商美籍導演陳駿霖(Arvin Chen)執導,同戲更有台灣男神張孝全以及拉丁裔的Mauricio Henao。Louise興奮表示:「再次接到一個很具挑戰性的角色,自己也嚴陣以待,用了很多時間做事準備。加上今次要講全英文對白,都要花時間去上堂練習。」Louise坦言:「對於香港女演員能夠用全英文來拍攝的機會並不多,對我來說都有一定難度,戲中亦有部分普通話對白,不是母語對我來說都感到有些壓力,所以特意找英文老師幫忙提升英語水平。更找了君家豪(謝君豪)指導並增進我的演技。而且為了專注拍劇、演好角色,決定減少工作,花多點時間、心思在劇本和角色之中,多思考一些結構上、層次上的演繹。過程中即使緊張又有壓力,但都令我相當享受其中,有時直頭興奮到不想睡覺。」而對於獲得試鏡機會並能夠參與拍攝, Louise非常感謝施南生及經理人的推薦,更感恩施南生在她拍攝電影《梅艷芳》時已給予她支持、鼓勵和很多的愛,覺得一切是緣分。